Положение
о проведении XXV Открытого Кубка Урала по плаванию в категории «Мастере» на приз СКВВВС «Урал» среди пловцов-ветеранов
1.Цели и задачи:
-популяризация плавания и развитие ветерайского движения в Уральском регионе и в России; -вовлечение в спортивную жизнь бывших спортсменов и любителей плавания; -совершенствование спортивного мастерства пловцов-ветеранов; -пропаганда здорового образа жизни и достижений пловцов г.Екатеринбурга, Свердловской обл.
2.Сроки и место проведения:
Дата проведения соревнований: 28 октября 2017 года Бассейн СК «Темп», 25 метров, электронный хронометраж Адрес: г.Ревда, ул. Спортивная, д.4
11.00 - 12.00 мандатная комиссия. 12.00 -разминка 12.40 - парад 13.00 - старт
3. Организация и проведение соревнований:
Руководство подготовкой соревнований осуществляют спортивный клуб ветеранов водных видов спорта (СКВВВС) «Урал», Федерация плавания Свердловской области. Техническую организацию и сопровождение осуществляет Местная общественная спортивная организация (МОСО)«Клуб люби​телей плавания «АКВАМАРИН» на базе бассейна спортивного комплекса «Темп» г.Ревды.
Непосредственное проведение соревнования возлагается на главную судейскую коллегию: Главный судья соревнований: Власов Александр Иванович (+ 7 922 6075717) Главный секретарь соревнований: Наталья Владиславовна Тихонова (+ 7 902 268 8059)
4 .   Требования к участникам и условия их допуска:
В соревнованиях принимают участие спортсмены и любители плавания старше 25 лет, закончившие активные выступления за профессиональные команды.
Каждый участник несет личную ответственность за состояние своего здоровья во время сорев​нований, что подтверждает личным заявлением на стандартном бланке, которое обязательно должен сдать в мандатную комиссию (образец прилагается).
В индивидуальных номерах программы участники выступают в следующих возрастных категориях среди мужчин и женщин:
25-29(1992-1988)
50-54(1967-1963)
75-79(1942-1938)
30-34(1987-1983)
55-59(1962-1958)
80-84(1937-1933)
35-39(1982-1978)
60-64(1957-1953)
85-89(1932-1928)
40-44(1977-1973)
65-69(1952-1948)
90-94(1927-1923)
45 - 49 (1972-1968)
70 - 74 (1947-1943)
Возраст участников определяется на 31 декабря 2017 г.
Каждый участник может стартовать не более чем в 3-х индивидуальных номерах программы, не считая эстафет.
Участники соревнований обязаны:
· соблюдать требования безопасности во время участия в мероприятии и при нахождении на объек​тах спорта,

· соблюдать этические нормы в области спорта,
· соблюдать настоящее Положение и требования организаторов данного мероприятия. Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в пути следования и в дни соревнова​ний возлагается на лицо их сопровождающее.

Все спортсмены принимают участие в соревнованиях на свой страх и риск. Судейская коллегия не принимает на себя ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований, а также за воз​можные телесные повреждения или повреждения имущества на соревнованиях.
5.
Программа соревнований:
Соревнования проводятся на основании правил Международной Федерации Плавания (FINA).

Время
Дистанция
Способ
Пол

11.00 - 12.00
Судейская

12.00 - 12.40
Разминка

12.40 - 13.00
Парад

13.00 - Старт
50 м
Вольный стиль          жен/муж


50 м
Брасс                  жен/муж


50 м
Баттерфляй            жен/муж


50 м
На спине               жен/муж


100 м
Вольный стиль         жен/муж


100 м
Брасс                  жен/муж


100 м
Баттерфляй           жен/муж


100 м
На спине               жен/муж


100 м
Комплексное плав.       жен/муж


200 м
Вольный стиль          жен/муж


эстафета 4x50 м
Вольный стиль
жен


эстафета 4x50 м
Вольный стиль      |
муж
6.
Условия подачи заявок:
Технические заявки на участие с указанием: ФИО, дату рождения, возрастная категория, клуб/город, дистанции и предварительный результат, для формирования стартового протоко​ла, принимаются до 14.00 20 октября 2017 г. на эл.адрес: SWL67@mail.ru Сокольникову Вяче​славу Леонидовичу (+7 922 201 50 50). После 14.00 20 октября 2017 г. заявки приниматься не будут.
Аккредитация и оплата стартовых взносов на соревнования осуществляется до 12.00 часов 28 октября 2017 г. в холле бассейна СК «Темп».
На мандатной комиссии каждый участник обязан предъявить паспорт или удостоверение лично​сти, сдать заявление о личной ответственности за состояние своего здоровья во время соревнований или представить медицинскую справку о состоянии здоровья, которая является основанием для до​пуска к спортивным соревнованиям.
Стартовый взнос 200 руб. за каждую заявленную дистанцию, участники старше 70 лет от уплаты взносов освобождаются.
Положение с оригиналом  печати и подписи, участники соревнований смогут получить на мандат​ной комиссии.
7.
Награждение:
Победители и призёры соревнований на каждой дистанции в каждой возрастной группе награждают​ся медалями. Каждому участнику будет вручен сертификат.
От сети магазинов «Спортивное плавание» учрежден приз за лучший результат по сумме очков за две дистанции у мужчин и женщин, а также каждому участнику соревнований будут подарены бо​нусные карты на спортивные товары для плавания. Для оформления бонусной карты в заявке необходимо указать сотовый телефон и дату рождения (день, месяц, год).
8.
Условия финансирования:
Расходы по проведению соревнований несет Федерация плавания Свердловской области и спортив​ный клуб ветеранов водных видов спорта «Урал». Расходы по командированию спортсменов за счет командирующей организации.
9.
Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований:
Спортивное сооружение бассейн МАУ СК «Темп», на территории которого проводятся данное спор​тивное соревнование, имеет необходимые документы, подтверждающие безопасность его использо​вания для спортивных соревнований, и иные разрешительные документы, в том числе прошедшие согласование с заинтересованными органами и организациями.
Лица, в собственности или в пользовании которых находятся объекты спорта, которые используются для проведения соревнований, обеспечивают надлежащее техническое оборудование мест проведе​ния мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандар​тов, нормами, правилами и требованиями, установленными органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами и несут ответственность в соответствии с законодателями Рос​сийской Федерации за причинение вреда жизни или здоровью лиц, осуществляющих занятия физи​ческой культурой и спортом на таких объектах спорта.
Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований явля​ются:
· главный судья - Власов А.И .;

· руководитель спортсооружения, на котором проводятся соревнование.
Положение является официальным вызовом на соревнование (основанием для направления, в т.ч. командирования, спортсменов, тренеров и судей)
Размещение спортсменов предусмотрено в гостинице «Металлург» г.Ревда, ул. П.Зыкина, д.33, тел.8(34397) 3-09-37.
По окончании соревнований в 18.30 час состоится Вечер встречи друзей. Ориентировочная сто​имость 1300 рублей. По всем организационным вопросам, а также по размещению спортсменов в гостинице обращаться к Сокольникову Вячеславу Леонидовичу (+7 922 201 50 50).
